

“5号装修网” 全城征集样板间 巨惠0.88万~2.5万元

自5号装修网推出装修补贴活动以来,广大客户已经享受到了实实在在的优惠。这一次,本报联合5号装修网,启动全城征集样板间活动,不限数量征集,征集样板间巨惠0.88万~2.5万元。 郑报融媒记者 慎重

补贴多,最低优惠8800元

近期建材价格上涨,人工费、运费上涨,伴随的将是装修的整体价格上涨,是近期装修还是先定下来,很多业主一直在纠结,其实每年装修的价格都是在上涨的,现在装修还是定下来都是省钱的方法。

5号装修网对于近期市场涨价情况,对业主承诺半年内不涨价,并且联合厂家材

装修季,让你享受实在优惠

鉴于当前家居装修业存在的种种不规范现象,本报携手专业团队成立互生科技5号装修网,通过合理透明的价格,清晰明了的项目,基础装修0增项,主材郑州市场超低价,首家双监理监管工地,做到真真正正一直在你身边,通过实际行动服务民生,让更多的家庭在装修过程中享受简单轻松透明的服务,为装修行业作出表率。

料商对装修业主进行补贴征集样板间,最低优惠补贴8800元,最高优惠补贴25000元。装修季赶快行动吧,选一家有实力,靠谱的装饰公司,让自己省钱省时又省力,还送保洁,送郑州晚报年卡,送第三方监理,保证半年不涨价,公正、合理、透明的价格、贴心的服务,为您的新居装修保驾护航。

近期,各地建材价格大幅上涨,运输成本、店面房租、人工成本都在涨价,受此影响,装修费用也是稳中有升。恰逢金秋装修季,如果家里的装修能够提早确定,或可以避免因价格上涨带来的资金压力。

5号装修网特推出装修补贴为广大业主装修助力,让客户享受实在的优惠,并承诺现在确定装修,期限内绝对不涨价,让您的装修省时、省心、省力、省钱。

优惠请咨询:0371-56628622 0371-56568022
地址:郑州报业集团六楼607室5号装修网

强强联手、合作共赢

欧凯龙联合居然之家发出中原家居行业最强音

河南作为人口第一大省,家居市场历来需求强劲,河南家居卖场的业态成熟度和消费者的需求度都高于全国平均水平。未来,河南家居卖场的突破点在于通过对卖场的迭代升级,用品质和体验打动消费者,满足河南家居消费者更高、更深层次消费需求。 郑报融媒记者 慎重

强强联手,大势所趋

作为河南家居卖场的龙头,欧凯龙成立于1997年,经过20年的精耕细作与砥砺前行,现在河南有10家卖场,其中郑州有6家卖场,经营面积达50多万平方米,获得了对手及同行的一致称赞。

作为全国家居卖场巨擘的居然之家,现在在全国有200多家卖场,在全国一二线等核心城市都有布局,与全国乃至全球高端家居品牌都有深度合作,是名副其实的行业领袖企业。在河南市场,欧凯龙拥有布局位置优越的大型成熟卖场、广大的消费市场及丰富的人脉资源,居然之家有强大的资本资源和厂家资源。两者在河南市场上各有优势,双方联姻可谓水到渠成、恰到好处。

合作共赢,携手发力

通过本次合作,两家企业诸多的利好要素将被快速激活。一方面,欧凯龙的快速发展将注入新的活力,借助居然之家的渠道资源,快速走向全国。另一方面,欧凯龙将更有能力在房地产、旅游产业、文化产业、新能源产业等方面投入更多精力。

居然之家将成功接手欧凯龙现有及潜在的所有市场资源,能为居然之家进一步快速占领全国市场提供成熟模式和可复制的操作经验。

合作之后,原欧凯龙商场统一使用“居然之家·欧凯龙”字号,将会给河南消费者呈现更多最新的商业元素,提供更多、更高端的家居产品,更舒适的购物环境,惠及全省消费者。

美式家居品牌 汇美优家家居盛大开业

10月28日,汇美优家家居盛大开业,此次汇美优家美式家居的进驻,将为郑州消费者带来纯正美式家居生活。

汇美优家家居生活馆位于郑州市商都路与十里铺街西北角,店内展示了汇美优家20多个美式家具系列。汇美优家是郑州汇美优家家居用品有限公司旗下品牌之一,专注经典美式家居。

据汇美优家总经理余总介绍,汇美优家纯正美式家居,饰品摆件、挂画、灯具、床垫……覆盖市面上90%以上的美式家居款式,给您一站式服务,工厂直营,明码标价,确保一价到底,一步到位,比市面同品质产品至少优惠50%左右,同品质产品价位最合理,同价位产品品质有保障。 慎重

郑州报业集团 | 5号装修网

征集样板间 火热进行中

巨惠8800元~25000元

送保洁

送晚报卡

送第三方监理

保价半年

合理透明的价格,清晰明了的项目,基础装修0增项,主材价格补贴价,双监理监管工地。

样板间征集 咨询更多豪礼相送



地址:商鼎路77号文化产业大厦A座607室(郑州报业集团)

电话:0371-56628622

